



# 50多对情侣七夕扎堆登记

## 80后成为主力军

本报8月16日讯(见习记者 张金东 牟张涛) “一大早出门,就怕今天登记的人太多,可来得还是有点晚了。”在德城区民政局婚姻登记大厅,刚从抬头寺乡赶到的李小姐看着婚姻登记窗口前排起的长队,叹了一口气。8月16日,恰逢中国传统情人节七夕,许多新人选择了这个特殊的日子,到民政局登记领证。

16日上午,在德城区民政局婚姻登记大厅,前

来办理登记手续的情侣已经排起了长队。很多人手里拿着户口簿、身份证等证件,有的还带来了喜糖。据婚姻登记处主任张华太介绍,早晨一上班,门口就有人在等候,截至上午10点,工作人员已经为20多对情侣办理了登记手续,比平常工作日有明显增多,前去登记领证的大部分属80后,预计全天将有50多对新人领到结婚证。

刚刚领到结婚证的准

新郎陈先生,牵着准新娘田小姐的手,正准备去婚庆服务公司。他告诉记者,两人已经谈恋爱3年多了,本来打算10月10日再来登记,后来又觉得传统的七夕更有象征意义,自己周围的很多同事也选择了七夕来登记。一位正在排队等候的新人也告诉记者:“今天是中国的七夕节,特意选择今天来登记,讨个好彩头”,但谈到七夕的具体涵义时,他们均表示不清楚。



等待登记的新人排起了长队。

## 商家借七夕促销 金银饰品销量猛增

本报8月16日讯(见习记者 王宗吉) 16日是农历的七夕,很多商家从上周六就开始推出了“七夕”打折优惠促销的活动。借助七夕情人节的促销活动,商家们的销售额实现了成倍的增长。记者了解到,商家针对“七夕”情人节,对金银饰品、玉及翡翠饰品等商品打折优惠比较多。

一位商场负责人告诉记者,这几天借着七夕情人节的促销活动,商场贵金属等饰品的销售额翻了好几番,“我们商场的金银饰品这几天的销售额保守说翻了四五番。进商场的人多了,也带动了商场其他商品的销售。”

在商场一家金饰品的柜台前,记者见到了正为女朋友选购戒指的市民陈春晓。他告诉记者,他今天是特意来为女朋友选购戒指的。“今天是中国的情人节,给女友买个金戒指比较有纪念意义。”他的女朋友告诉记者:“我们今天是特意过来买戒指的,觉得今天这个日子特别有纪念意义。”

某商场名牌首饰柜台的销售员吴小姐告诉记者:“这几年,受中国风的影响,传统的中国节日很受市民的欢迎。我们这

几天的销售额比往常翻了好几番。”

据记者了解,由于最近几年金银等贵金属价格持续走高,很多市民开始青睐金银饰品。“金银饰品不仅有意义,还能保值升值,这几天来购买的情侣特别多。”吴小姐说,“现在黄金的价格是330元/克,价格比较平稳。”

“玉饰品的销售一直比较平稳,不过这两天受七夕情人节的影响,我们店的销售额也涨了一倍。”某商场百玉缘柜台的销售员李小姐告诉记者,她们店铺推出了七夕情人节“买一赠一”的优惠活动。另一家品牌玉饰品销售员王女士告诉记者:“我们是全国连锁的品牌店,针对七夕情人节,我们店打折的力度不大。但这几天的销售额也平常增加了50%-60%。”湖滨中路一家钻石店的店长李小姐告诉记者,她们店里钻石的销售额也翻了一番。

据了解,七夕情人节受到越来越多市民的追捧。“七夕情人节来购买饰品的不仅有年轻情侣,中年人也特别多。”大学路某商场老凤祥柜台的常雯雯说,现在生活条件好了,很多已婚夫妇在“情人节”来买礼物,能为生活带来些浪漫的情趣。

### 巧克力及玫瑰花热销

# “国产”情人节越来越受宠

本报见习记者 杨金涛 马瑛



商场里,好多人在选购巧克力。 本报见习记者 杨金涛 摄

## 玫瑰 花店几乎卖光光

16日15时,虽然是周一,不过德州市经济开发区里的一家大型超市里,七夕的浓意并不缺乏。记者发现,大头贴、巧克力、玫瑰、头饰和玩具都是德州青年七夕礼物的热选。

在工厂上班的25岁的小刘,准备在今年下半年结婚,当天特地来表现一下,在商场转了半小时,买了两盒名牌巧克力,并向营业员解释说:“一盒送给女友,一盒送我姐。”

一家赠送玫瑰的巧克力专柜前,营业员告诉记者,今天卖得最好,到下午4点已卖出40多盒,之前60枝玫瑰昨天都赠送出去了。

在一家鲜花店,老板告诉记者,前天开始购进的240枝玫瑰,现在只剩下十多枝,有一部分是提前预订好的,16日晚他们来取。15日一枝玫瑰10元,16日15元一支,三枝25元。

## 蛋糕 订单不断很火爆

在湖滨路一家好利来蛋糕店,记者遇到了前来

领蛋糕的马先生,他告诉记者,他和女朋友正处在热恋之中,为了给女朋友一个惊喜,即使上了夜班也早早地来到了蛋糕店给女朋友预订一个七夕蛋糕,蛋糕上写着七夕他对女朋友的祝福。

蛋糕店的员工告诉记者,情人节的到来给店里也带来了火爆的生意。从8月15日蛋糕店就开始忙着制作蛋糕,而情人节当天的订单更是火爆异常,从开门起就不断接到订单,截至下午4点,记者发现还不断有顾客要求定做蛋糕。

## 电影票 几天前就被抢光

多家礼品店情侣饰品走俏,毛绒玩具火爆异常,那些用来包装礼品的精美礼盒也被一抢而光。很多人都会专程买精美礼品盒用来包装准备好的其他礼物。

看电影历来也是情侣们的重头戏,记者拨通了世纪影院的咨询电话得知,最晚场是晚8点钟开始的,但是电影票早在几日前就被抢购一空,只有下午4:50的一个预告片还可以过过瘾。

### 只因何处购房起纠纷

# 新婚夫妇七夕节离婚

七夕节,许多年轻人正为了讨个好彩头,忙碌着登记领证时,有一对结婚不久的年轻人,只为房子该买在何处闹起家庭纠纷,经调解不成办理了离婚手续。

8月16日上午,在德城区民政局婚姻登记处,许多新人都忙碌着办理结婚登记,个个脸上洋溢着幸福的笑容。而在大厅一侧的离婚登记处,房门紧闭。过了不久,一对青年男女走了出来,脸上没有丝毫表情,急匆匆地走出婚姻登记处。在记者的再三劝说下,刘燕(化名)向记者讲述了两人离婚的原

因。据刘燕介绍,陈东老家是济宁人,自己是德城区人,两人2006年在天津认识,随着交往的增多,刘燕感觉陈东小伙子还不错,两人就处起对象。2009年,两人都到了谈婚论嫁的年龄,刘燕就向自己的父母坦白了和陈东的恋情,并将陈东带回了德州老家,刘燕的父母觉得陈东也比较厚道,对两人的关系没有什么意见,但要求陈东必须在德州成家立户,陈东也没多想,就答应下来。

2009年12月,刘燕和陈

东步入婚姻殿堂。刘燕在家是独生女,结婚后一直和父母住在一起,在父母的帮助下,陈东也找到一份不错的工作,日子过得平淡而幸福。随着时间的推移,陈东和刘燕合计着自己买套房子,但在地点的选择上,两人的矛盾激化。陈东要求回济宁老家买,刘燕及其父母死活不答应,态度也很坚决:要买就在德州买,要么两人就离婚。经多方打听,记者联系上了男主人公陈东。陈东说,他们家里就他一个孩子,父母体弱多病,当初家里条件实在困难,来

德州也是万不得已,但并不意味着要在这里呆一辈子,后来,两人都觉得矛盾无法调和,决定协议离婚。陈东自己坦承,七夕这天,看着别人来登记,心里也不是个滋味。

德城区民政局婚姻登记处张华太主任介绍,16日上午,共有两对夫妻办理了离婚手续,虽然与平时相比不算多,但还是让人觉得惋惜。他分析,现在很多年轻夫妻都是因为一些家庭琐事,互相之间缺乏沟通,一时冲动就要闹离婚。

本报见习记者 张金东

**中国空乘专业示范大学**  
**全国3G网络工程人才教育培养基地**  
 办学许可证号: (教民)111010020000170 广告备案号: 京教民广备字(2010)第F13号  
 北京旅游专修学院是北京市教委历年办学状况评估合格单位,学院以职业教育定向培养为目标,已为国内各大航空公司(空姐、空保),机场(安检、值机、要客部)及国家外派输送就业学生5800余名。是培养空姐、空保的摇篮,真正做到了“社会认可、学生满意、家长放心”。

民航服务专业定向培养, 3G网络工程专业  
 一经录取入学即签定就业协议

咨询报名电话: 0534-2066858 13791307799 苗老师  
 德州招办地址: 德州市人民医院康隆宾馆108室  
 学院电话: 010-61202255 61202266 61202088  
 学院网址: http://www.airclg.com